
Nossa história inicia-se com um grupo de Aeronautas que ao perceber a necessidade de 
melhorias na categoria decidiram criar a Associação Profissional dos Aeronautas do Distrito 
Federal, este último sendo no Rio de Janeiro em 1942.  

Abaixo transcrição da Ata: 

 

     Ata da Primeira reunião de Comissão Iniciadora da Fundação da Associação     

Profissional dos Aeronautas do Distrito Federal  

 

Aos quatorze dias do mês de Janeiro de mil novecentos e quarenta e dois a rua 

Buenos Aires número quarenta e sala quinhentos e dois as cinco horas da tarde, os 

membros da Comissão iniciadora autorizados conforme lista de assinatura dos 

companheiros de classe, senhores Licínio Corrêa Dias, Durval Pinheiro Barros e 

Auderico Silvério dos Santos e mais o Dr. Paulo de Barros de Andrade Lima, advogado, 

teve logar a primeira reunião fim de serem tomadas as providencias para a fundação 

da Associação Profissional dos Aeronautas do Distrito Federal. 

Por deliberação unânime dos companheiros da comissão foi indicado o senhor 

Licínio Corrêa Dias, para em nome dos demais tratar do necessário para a assembleia 

geral de fundação e demais expediente preciso para sua finalidade. 

Com a palavra o senhor Licínio Corrêa Dias, agradece a indicação e diz que 

tendo sido escolhido com os demais colegas para organizarem a futura associação 

para poupar tempo incumbiu o advogado Dr. Paulo de Barros de Andrade Lima, de 

elaborar um projeto dos estatutos o qual é lido e aprovado pela comissão, devendo 

ser apresentado a assembleia geral a ser convocada. 

Ainda com a palavra agradece a incumbência e a confiança dos demais 

companheiros, outorgando-lhe poderes para agir em nome da mesma. E nada mais 

havendo a tratar, encerra-se a reunião as seis horas e trinte minutos e para constar é 

assinada por todos os membros presentes da comissão iniciadora. Rio de Janeiro de 

1942. 

 
Durval Pinheiro Barros  
Auderico Silvério dos Santos  
Licínio Corrêa Dias 
Advogado presente: Dr. Paulo de Barrros de Andrade Lima  

 
Fonte: Acervo SNA. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


